
1 Ata da Reunião extraordinária do Conselho Administrativo. Aos dezoito dias do mês de

2 julho de 2018, às nove horas, inicia-se a reunião ordinária do Conselho Administrativo, na

3 sala de reuniões da CAAPSML, sito à Avenida Duque de Caxias n° 333, contando com a

4 presença das conselheiras, Ana Maria Borges, Carla Adriana Casaca, Marcos Ratto,,

5 Rosangela Maria Cebulski, Karen Bettina Ikeda de Ortiz a secretária Manoela André

6 Avelino. A reunião teve como pauta os seguintes tópicos:
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1. Processo n° 909/18 - Reposição de ferro endovenosa para paciente portadora de 
úlcera gástrica, em preparo para gastrectomia subtotal, apresentando anemia 
ferropriva severa;

2. Solicitação de autorização para ajuste na redação e nos valores referentes à perícia 
médica;

3. Deliberação acerca do Edital de Instituições Financeiras;
4. Questionamento a respeito da mudança estrutural (Gerência) do setor de 

Atendimento (Protocolo)
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17 A reunião teve início com a análise do processo 909/2018, o qual retomou após

18 esclarecimentos acerca de questionamentos levantados pelos membros do Conselho. Os

19 conselheiros iniciaram com a leitura do processo, enfatizando a situação da paciente e a

20 presumível imprescindibilidade da reposição de ferro, analisando os possíveis benefícios e

21 prejuízos decorrentes do procedimento em questão. Os membros do Conselho deliberaram
22 pela devolução do processo à Diretoria de Assistência à Saúde (DAS) para maiores

23 esclarecimentos a respeito da confirmação relativa à realização ou não do procedimento

24 solicitado, com ênfase do conselheiro Marcos Rogério Ratto com relação às informações

25 insuficientes apresentadas pela DAS. Após, iniciaram argumentação relativa a solicitação

26 de autorização para reajuste na redação e nos valores referentes à perícia médica, orbitando 
redor dos impactos resultantes, partido da leitura completa do documento correspondente,

28 examinando as particularidades e possíveis alternativas para solução das necessidades
29 concernentes a tal requerimento. Os Conselheiros entendem por retomar o processo para

30 resposta quanto a questionamentos levantados. Em seguida, foi dado início a debate
31 pertinente ao Edital de Instituições Financeiras, sendo então, realizada, pela conselheira

32 Karen Bettina Ikeda de Ortiz, a leitura de documentos pertinentes, presentes no Processo
33 SEI n° 43.001623/2018-31. Para melhor elucidação foi solicitada a presença da servidora
34 Andrea Calefi Berthe Tristão, que explanou a respeito da existência de Edital vigente e da
35 necessidade de adequação e ampliação das relações financeiras da CAAPSML com ^

36 Instituições Financeiras, através de novo edital. A servidora também apresentou
37 esclarecimentos sobre os critérios e condições habilitatórias utilizados para abertura de edital
38 referente a transações financeiras, informando a respeito da existência de vínculo já
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existente , de acordo com a lei, entre a CAAPSML e a Caixa Econômica Federal. Foi 

entendido por aguardar maiores esclarecimentos quanto ao requerimento. Em seguida, a 

conselheira Carla Adriana Casaca iniciou questionamento a respeito da ausência do 
Superintendente nas reuniões deste Conselho, ademais, foi levantada indagação referente a 

transição do setor de Protocolos, da Gerência de Atendimento, pertencente a Diretoria de 

Assistência à Saúde, para a Gerência Financeira inclusa na Diretoria Administrativo 

Financeira. Além disso, tal setor encontra-se na ausência de seu funcionário, estando esse 

em período de férias, contando com a presença de estagiária do setor de Tesouraria. Quanto 

ao fato colocado, o assunto estará em pauta na próxima reunião. Foi considerada a 

impossibilidade de análise do caso em tela, posto a ausência da figura do Superintendente da 

CAAPSML, verificando-se a sugestão da conselheira Karen para que as reuniões sejam 

iniciadas pela análise dos processos de saúde e, posteriormente os processos administrativos, 

estabelecendo a necessidade da presença do Superintendente nesse segundo momento. Não 

havendo mais nada a tratar, encerra-se a reunião. E eu, para de tudo constar, lavrei, dato e 

assino a presente ata, juntamente com os demais presentes.
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